Organizace cviceni

- spolecne reSeni uloh jednotlivé / ve skupinach
- néco malo uloh na doma
- zapocet:
- odevzdani programovacich uloh do BRUTE

- aktivni ucast na cvicenich (zaslani reSeni teoretickych uloh)

na papir I 61%
elektronicky | 25%
poznamky si nepisu | 25%

jinak 7%




Organizace cviceni

- spolecne reSeni uloh jednotlivé / ve skupinach
- néco malo uloh na doma
- zapocet:
- odevzdani programovacich uloh do BRUTE

- aktivni ucast na cvicenich (zaslani reSeni teoretickych uloh)

na papir I 61%
elektronicky | 25%
poznamky si nepisu | 25%

jinak 7%




Asymptoticka slozitost algoritmu

1. Ovéite, ze plati (Vn € N) (n> 4 = n’-2n > 0.57°). Graf funkce f(n)=0.5n" pro n> 4
tedy lezi vzdy pod grafem funkce g(n) = n* - 2n a navic rozdil g(n) - f(n) roste do nekonecna s
rostoucim n.

Dokazte pomoci definice mnoziny O(f(n)), zZe 1 piesto plati g(n) € O(f(n)).
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Spektrum vypocetni sloZitosti
((c) Vladan Majerech, MFF UK, Uvod do sloZitosti a NP-uplnosti,
viz https://ktiml.mff.cuni.cz/~maj/skripta.html#zima)
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2. Symbolem Ig zna¢ime logaritmus o zakladu 2. Uspoiadejte podle fadu ristu uvedené funkce
poménne n. Zduvodnéte potadi kazdych dvou sousednich funkci v tomto usporadani.

lg(n)
lg(n!) (\/5) lalem)  gla  \[lg(n) nlg(m?) " lg(n) 19 (n)’
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3. Algoritmus A projde celym polem délky N a prvek s indexem k zpracuje za c-k milisekund.
Konstanta ¢ je stale stejna. UrCete asymptotickou slozitost zpracovani celého pole.



4. Algoritmus P projde celym dvourozmérnym polem velikostt NXN a prvek na pozict (k, m)
zpracuje za A) c¢-(k+tm), B)c-k-m milisekund. Konstanta ¢ je stale stejnd, 1 < £k < N, 1 < m <
N. Urcete asymptotickou sloZitost zpracovani celeho pole v pripadé A) a B).
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skupiny podle nas I 2 13%
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Grafy a jejich vypocetni reprezentace

5. Popiste jednotlivé reprezentace orientovaného gratu v paméti pocitace, které znate. Pro kazdou
moZznou dvojici reprezentaci R1, R2 urcCete, jaka je asymptoticka slozitost vzajemnéeho pievodu.
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